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 صفر تابع مقابل را به دست آورید.    2
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 دو سر قطر یک دایره باشند، طول قطر دایره را به دست آورید.  
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x ریشه های معادله 𝛽و  ∝اگر  5 x  2 3  حاصل عبارت زیر را به دست آورید.   باشند، 1
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                         وارون تابع مقابل را به دست آورید . 6
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 ودار تابع مقابل را رسم کنید.     نم 8
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)را چنان تعیین کنید که تابع 𝑘مقدار  9 ) ( )xf x K 2  1 یک تابع نمایی صعودی باشد . 5

    نمودار تابع مقابل را به روش دلخواه رسم کنید. 10
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   معادله مقابل را حل کنید.  11
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درجه طی  120برف پاک کن، کمانی به اندازه  نوک سانتی متر است. فرض کنید 24 یطول برف پاک کن اتومبیل 13

)میکند. طول کمان طی شده توسط نوک برف پاک کن، چند سانتی متر است؟  )  3  
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aرا چنان بیابید که تابع مقابل در نقطه ,𝑎 𝑏مقادیر  16   پیوسته باشد.  3
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)آیا تابع  17 )f x در بازه ,14 پیوسته است؟چرا؟ 
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 «دـموفق باشی»
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